

Проведение разъяснительной работы по проведению СПТ с учащимися педагога – психолога.

Знакомство с информационными буклетами для учащихся: «Сделай правильный выбор»



PUBLIC#



СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ

<p>Вы - наше будущее! Вам посчастливилось жить в 21 веке, вы гордо перешагнули в третий тысячелетие. Перед вами необъятные возможности. Но мы хотим Вас предостеречь. Россию постигло горе, опасная зараза – наркомания. Ни в одной стране мира она не распространяется так быстро, как у нас в России.</p> <p>ПОЧЕМУ ИМЕННО ПОДРОСТКОВЫМ И МОЛОДЫМ ЛЮДИ НАИБОЛЕЕ ЧАСТО СТАНОВЯТСЯ НАРКОЗАВИСИМЫМИ? Именно в подростковом и молодом возрасте человек хочет обрести свою индивидуальность, отличаться от других, «пробовать на жизнь все», освободиться от контроля и опеки взрослых, жить так, как хочется самому, устанавливать свои нормы и правила, стать взрослым, самоутвердиться, кому-то чего-то доказать.</p> <p>КАК ОБЕЗОПАСИТЬ СЕБЯ ОТ ПРОБЛЕМ С НАРКОТИКАМИ? ➤ во-первых, сделать для себя недопустимой саму мысль о возможности когда-либо «попробовать»; ➤ во-вторых, нужно научиться говорить: «НЕТ!!!» и себе и другим, когда речь идет о наркотиках; ➤ в-третьих, избегать компаний и места, где употребляют наркотики. Выбирайте себе круг общения, в котором нет места наркотикам. ➤ никогда не прикасайтесь к наркотикам, не бери их, не клади к себе в карман, нигде не прятай – это преследуется по закону</p>	<p>Уважаемые юноши и девушки! Вы знаете, что во всей России в образовательных организациях проводится социально-психологического тестирования. Это общепринятая социальная норма и требование законов.</p> <p>➤ в тестировании принимают участие учащиеся с 13 лет исключительно при наличии письменного информированного согласия одного из родителей. С 15 лет обучающиеся сами дают письменное информированное согласие;</p> <p>➤ тестирование не выявляет подростков, употребляющих наркотики;</p> <p>➤ основная цель тестирования – изучения личностных особенностей подростков;</p> <p>➤ тестирование позволяет вовремя заметить возникающие проблемы и своевременно оказывать помощь, принять необходимые меры;</p> <p>➤ основные принципы тестирования: добровольность и конфиденциальность;</p> <p>➤ при проведении тестирования допускается присутствие в качестве наблюдателей родителей (законных представителей) обучающихся, участвующих в тестировании;</p> <p>➤ тестирование – дело добровольное, однако у каждого гражданина Российской Федерации, наряду с правами, существуют еще и обязанности, так, например, согласно ФЗ № 273 «Об образовании в РФ» обучающиеся обязаны заботиться о сохранении и об укреплении своего здоровья, стремиться к нравственному, духовному и физическому развитию и самосовершенствованию.</p>	<p>Если ты активный, смелый, с твердой гражданской позицией, и тебе не безразлична судьба России МЫ ЖДЕМ ТЕБЯ!!!</p> <p>#Сделай Правильный Выбор</p> <p>Возникли вопросы?</p> <p>Позвони и получи консультацию по телефонам региональной горячей линии тестирования:</p> <p>с 10.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья)</p>
--	--	--

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БУКЛЕТ ДЛЯ ОБУЧАЮЩЕГОСЯ

СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ

#Сделай Правильный Выбор



Многие люди думают, что знают, что заставляет людей принимать наркотики или алкоголь. Однако причин наркомании множество и у каждого, кто с этим связан, свои. Наркотик может восприниматься твоими сверстниками как средство преодоления проблем одиночества, нарушенной коммуникации, плохого самочувствия и т.д., что фактически создает иллюзию разрешения проблем в результате употребления психоактивного вещества. Зависимость от ПАВ означает зачастую, что молодой человек не нашел адекватного способа решения возникшей проблемы.

К сожалению, несмотря на актуальность проблемы наркомании, не все готовы принять участие в социально-психологическом тестировании. Зачастую это связано со страхами, ленью, непониманием, мифами. И все из-за отсутствия, а иногда искажения правдивой информации.

Мы в свою очередь постараемся кратко, доступно ответить на основные вопросы, касающиеся процедуры социально-психологического тестирования. Мы не стремимся предлагать тебе готовые выводы и советы. Уверены, что ты сделаешь самостоятельный выбор и применишь решение. Наша задача заключается в том, чтобы дать информацию, необходимую для принятия решения. Уверены – оно будет разумным!

Что означает процедура по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися в образовательных

Здоровье детей - это дело государственной важности. Основные права, закрепленные не только в международном праве, но и в российском законодательстве: право на жизнь и права, сохраняющие детям здоровье и содействующие их физическому развитию. Государством применяются, большое количество мер, которые защищают и охраняют права детей в области охраны здоровья.

Болезнь лучше предотвратить, чем лечить

Процедура по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися в образовательных













